



Паперова копія
електронного документа

МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ (Мінфін)

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 206-59-47, факс 425-90-26
e-mail: infomf@minfin.gov.ua, код ЄДРПОУ 00013480

від _____ 20__ р. № _____ На № 17 від 18.02.2021 р.

**Українська Асоціація
інвестиційного бізнесу**
вул. Предславінська, 28,
м. Київ, 03150

Про розгляд листа

Міністерство фінансів України розглянуло лист Української Асоціації інвестиційного бізнесу від 18.02.2021 № 17 та в межах компетенції повідомляє.

Згідно із Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (далі – Закон) підприємства, які застосовують міжнародні стандарти фінансової звітності (далі – МСФЗ), починаючи з фінансової звітності за 2020 рік, складають і подають фінансову звітність та консолідовану фінансову звітність на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі, визначеному Мінфіном.

На виконання вимог Закону наказом Міністерства фінансів України від 13.11.2020 № 709 затверджено переклад таксономії фінансової звітності за МСФЗ 2020 року, який розміщено на офіційному вебсайті <https://mof.gov.ua/> у розділі Діяльність / Бухгалтерський облік та аудиторська діяльність / Бухгалтерський облік / Запровадження міжнародних стандартів фінансової звітності / Таксономія, та визначено єдиний електронний формат із застосуванням розширюваної мови ділової звітності XBRL для подання фінансової звітності на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ.

Відповідно до частини першої статті 11 Закону фінансова звітність підписується керівником (власником) підприємства або уповноваженою особою у визначеному законодавством порядку та бухгалтером або особою, яка забезпечує ведення бухгалтерського обліку підприємства. У разі якщо бухгалтерський облік підприємства ведеться підприємством, що провадить діяльність у сфері бухгалтерського обліку та/або аудиторської діяльності, фінансову звітність підписують керівник підприємства або уповноважена особа, а також керівник підприємства, що провадить діяльність у сфері бухгалтерського обліку та/або аудиторської діяльності, або уповноважена ним особа. При цьому відповідальність підприємства, що провадить діяльність у сфері бухгалтерського обліку та/або аудиторської діяльності, визначається законом та договором про надання бухгалтерських послуг.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000A75E2800FB458D00

Підписувач Гапоненко Людмила Василівна

Дійсний з 21.12.2020 16:09:13 по 21.12.2022 16:09:13

Міністерство фінансів України



41030-07-10/7950 від 12.03.2021

Фінансову звітність підприємства, що становить суспільний інтерес, підписують керівник або уповноважена особа у визначеному законодавством порядку та головний бухгалтер. Фінансова звітність недержавних пенсійних фондів та інститутів спільного інвестування підписується у порядку, передбаченому законодавством.

Згідно з частиною третьою статті 14 Закону підприємства, що становлять суспільний інтерес (крім великих підприємств, які не є емітентами цінних паперів), публічні акціонерні товариства, суб'єкти природних монополій на загальнодержавному ринку та суб'єкти господарювання, які здійснюють діяльність у видобувних галузях, зобов'язані не пізніше ніж до 30 квітня року, що настає за звітним періодом, оприлюднювати річну фінансову звітність та річну консолідовану фінансову звітність разом з аудиторським висновком на своїй веб-сторінці (у повному обсязі) та в інший спосіб у випадках, визначених законодавством.

Великі підприємства, які не є емітентами цінних паперів, середні підприємства та інші фінансові установи, що належать до мікропідприємств та малих підприємств, зобов'язані не пізніше ніж до 1 червня року, що настає за звітним періодом, оприлюднювати річну фінансову звітність разом з аудиторським висновком на своїй веб-сторінці (у повному обсязі).

Згідно із пунктом 2 Порядку подання фінансової звітності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 № 419, фінансова звітність та консолідована фінансова звітність, складена на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі, подається до центру збору фінансової звітності, операційне управління яким здійснюється НКЦПФР.

З метою співпраці під час створення та запровадження Системи фінансової звітності (далі – Система) у 2017 році Мінфін, НКЦПФР, НБУ та Нацкомфінпослуг підписали Меморандум про взаєморозуміння щодо розробки і запровадження системи фінансової звітності (далі – Меморандум). У 2019 році до Меморандуму долучено Держстат, ДПС та Орган суспільного нагляду за аудиторською діяльністю.

Пунктом 2.1 Меморандуму передбачено, що запровадження Системи дозволить здійснювати прийом, обробку, перевірку та розкриття фінансової звітності підприємств у єдиному електронному форматі підготовленої відповідно до таксономії фінансової звітності.

Отже, розкриття фінансової звітності підприємств разом з аудиторським звітом у єдиному електронному форматі сприятиме забезпеченню прозорості, достовірності, наданню впевненості щодо показників такої звітності та доступу до цього ресурсу користувачів.

Водночас, в частині підписання фінансової звітності в електронному форматі, Міністерство фінансів України в рамках Меморандуму буде в черговий раз ініціювати розгляд питання удосконалення функціоналу Системи відповідно до вимог чинного законодавства.

**Директор Департаменту методології
бухгалтерського обліку та нормативного
забезпечення аудиторської діяльності**

Людмила ГАПОНЕНКО

Світлана Ніконова 277 56 23

